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KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne3
1. Beraucnuts [f(z)dz -
L
1. f (z) =Rez; L: KOHTYp, COCTOSINWH U3 BEPXHEH IIOTOBHHBI eMMHUIHON
OKpYIKHOCTH U TOPH3OHTAIBHOI'O {aMeTpa.

2. f(z)=Imz L: KOHTYp KpYrOBOTO CEKTOpa C Ayro z=e", 0<r<

N

3. f(z)=z%;  L:KOHTYp HpSMOYrONBHHKA C BepumHaMu —1,11+i,~1+4

4, f(z)=%Rez; L: KOHTYD, COCTOSIIHH W3 IIPABOH [OTOBUHLI eAUHUTHOMN

OKPYKHOCTH M BEpPTUKaJIbHOTO MAAMETpa.

6. f(z)=Rez; L: KOHTYp KpyroBOTO CEKTOpa C Jyroi z = e", 0<r< %.

7. f(z)=Imz; L: KOHTYp IPSIMOYTONBHHKA C BEPIAHAMU —1,1,1+i,—1+1.

8. f(z)=zz, L:KOHTYp, COCTOSIIUHA U3 IPABOH [OJOBHHEI eqVHIIHON

OKPYXKHOCTH U BEPTHKaIBHOTO THAMETPA.
s . i T
9. f(z)=%Rez; L: KOHTYp KPyroBOTO CETMEHTA C Jyro# z=e", 0<t <5

10. f(z)=ZImz; L: KOHTYp, COCTOSIINI U3 BEPXHEN OJTOBHHBI EAVHIYHON

OKPY>XHOCTH 1 TOPU3OHTAILHOIO JHAMETPa.

11. f(z)=Rez; L: KOHTYp IPAMOYTOABHAKA C BEpIIMHAME —1,1,1+7,~1+1.

12. f(z)=Imz; L: KOHTYp, COCTOSIIMH W3 IIPaBOH MOTOBUHEL €XUHIIHON

OKPYXHOCTH ¥ BEPTHKAJIBHOI'O NHAMETPA.

N 13.f(z)=27,  L: xoHTyp kpyroBoro CermeHTa ¢ qyroi z=c*, 0<t<

x\J_] 3

14. f(z)=ZRez; L: KOHTYp, COCTOSINNI U3 BEpXHEH NONOBUHBI THHHTHOH

OKPY>KHOCTH ¥ TOPU3OHTAIIBHOTO JUaMeTpa.

15. f(z)=ZImz; L: KOHTYp KPYTOBOTO CEKTOpa C yro# z=e", 0<¢<

-p'l B

e
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16. f(z)=Rez; L: KOHTYP, COCTOSIIMI U3 NpaBof MONOBHHEI eXMHUIHOMN

OKPYXHOCTH 1 BEPTUKAIBHOI'0 JHaMeTpa.

17. f(z)=Imz; L:KOHTYp KPyroOBOTO CETMEHTa C ayroi z=e", 0<r<

M.I B

18. f(z)=2%  L: KOHTYP, COCTOAIIHMI 13 BepXHEl OJOBUHBI €IMHATHOM

OKPY’XHOCTH H TOPH3OHTANBHOTO JMaMETPa.

20. f(z)=ZImz; L: KOHTYp IPIMOYTOJNEHMKA C BepIIHHaMu ~1,1,1+1, —1+4.
21. f(z)=Rez; L: KOHTYp KPyroBOTO CETMEHTA C JIyroH z = e, 0<1< Z’?__

22. f(z)=Imz; L: KOHTYp, COCTOSIIWE U3 BEPXHEH N0JOBHHbL eJMHUYHOH

OKPY’XHOCTH ¥ TOPH30HTATBHOTO JUaMETPA.
23.f(z)=z%  L:KOHTyp KpyroBOIro cextopa ¢ ayroi z=e", 0<r<

24. f(z)=ZzRez; L: KOHTYp IPAMOYTOJIbHAKA C BepiuuHamMy —1,1,1+1, ~1+1

| 2. Hcnonesys Teopemy Komm juist MHOTOCBS3HOH 00JacTH ¥ MHTETPATBHYIO

dopmymy Ko, BEMUCTUTE MHTET DAl J' F(2)dz .
L
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zsinz
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=2
14-f(z)=zzz+—3zf4=
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‘Hcnionszys Teopemy Koy u1st MHOTOCBS3HOH 067aCTH ¥ HHTETPATBHYHO

dbopmyny Ko it aganutideckolf GQYHKIUE U €€ TPOH3BOAHBIX, BBIMUC-

naTs wHTerpan [ f(z)dz .
L
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3. f(z): e’ sianz :

Liz-i=2;
L:}z‘:l;
L:|g=
L:z-i=1
Liz+i=1

2 16)= - 1) G

e cosz

4. fle)=

3

L:Iz—lfz/l;
L:z—%i:z;
Liz+i=
Lifz+nl=m;
L:|z+1
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ll.f(z):m, Lilz+i=1 12.(z)= ?22‘51;21’ Lilz—i=1;

-z+1 ; e A, n. &% ol :l

~s. f(z)= ( )( = ), L:z+i =3 14. f(z) _——zz(z—i)’ L:|g| ?
15. f(z)= (2_1)4, L:z-1=1 16. f(z)—z(z_:t';z 3, L:{zli‘:é;
322 +z-4 N g e flm o> 1
17.f(z)—(——i;—)—(——) L:z+i=3; 18.f(z)= Y L:ilz+1| 51
19.56)= 2%, Lie-r|=1 20.()= - ";)4 Lifz-2]=1;
21, f(z 22(;:3; L L:]z—i|=—;—; 22. f(z)= ( L;)&(.:”;Y Li|z=n|=1;
23. f(z) = Lijz+l|=% 24, f(z)m i 24%:1.

. HafiTu xpyr cX0qUMOCTH CTENIEHHOI'O PSJIA.
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